



责任编辑:王光磊 张迎春
电话:3186761

市中街道“党建+”加出了什么?

滨州日报/滨州网通讯员 赵春霞 刘美芳

12月11日上午,滨城区市中街道八楼会议室座无虚席,滨州市委党校管理学教研室副主任张维亮教授正在作十九大精神宣讲。张教授用条理清晰、贴近群众的语言给全体党员上了一堂生动精彩的党课。

据悉,市中街道结合“学标杆、争一流、上水平”解放思想大讨论活动,每月举办一期“市中大讲堂”,邀请专家或部门领导开展专题辅导,定期为党员干部充电。今年以来,市中街道充分利用“党建+”模式,坚持抓规范、夯基础,攻弱项、补短板,重创新、求实效,推动基层党建全面进步全面过硬。

“党建+”加出比学赶超新气象

近日,市中街道与临沂兰山区兰山街道党工委签订友好对标单位结对共建协议书,双方将发挥各自资源优势,形成优势互补、资源共享、整体推进的工作合力。

今年以来,街道强化问题导向,深入对标学标,坚持学做结合,共与省内三个单位签订协议书,为进一步对标学习奠定了基础,使“党建+”充分发挥

作用,加出了比学赶超的新气象。

年初,街道整理出涵盖四方面的18项年度重点任务清单,明确主攻方向,筛选了基层党建等七项重点工作作为提升内容,先后组织百余人次到青岛、临沂、菏泽、淄博等地考察学习,签订共建协议,形成优势互补、资源共享、整体推进的工作合力。

先学标杆,后做标杆。街道坚持学以致用,将活动贯穿基层党建、棚改拆违、城市管理、沿黄开发、招商引资、扶贫攻坚、环保督查等各项重点工作全过程。4月6日,市中街道开展五里居委会房屋征收补偿协议签订工作,仅用一天的时间完成全村172户居民的协议签订工作,创造了全区棚改新速度,市委副书记张凯、副市长郝吉虎为此专门作了批示,在全区乃至全市树立了新标杆,成为市中街道“单项工作出亮点、整体工作上水平”的真实写照。

“党建+”加出“六位一体”小区治理新模式

市中街道老旧小区多、破产小区多、辖区单位种类复杂,如何充分发挥

党建的引领作用,成了街道党工委一直研究破解的问题。

在一次次基层党建专题研讨会、对标学标深入研究、为民服务的深入实践中,街道终于探索出一条“街道党工委—社区大党委—网格党总支—小区党支部—楼栋党小组—党员中心户”六位一体全覆盖的组织架构,构建出上下贯通、左右联动的小区治理体系。

市中街道共有居民生活小区133个,其中物业管理小区19个,单位、物业双管小区77个,无人管理小区36个。在物业管理小区,街道探索出“支部+物业+业主”的管理模式;在单位、物业双管小区,街道探索出“支部+驻地单位+物业”的运行模式;在“三无”小区,街道探索出“小区党支部+自治”的运行模式。新的模式整合起小区内各种资源,建立起凝聚党员、服务群众、多方联动、党群工作一体化的小区治理运行机制,以党员带动小区居民进行自治,实现了小区从“无人管”到“有人管”的转变。

“党建+”加出为民服务“三层网”

青阳组织县级代表委员视察重点项目

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 张宗帅 王振 报道)12月19日,邹平县委青阳镇组织邀请县级人大代表、政协委员视察镇重点项目建设情况。视察组一行先后到西青路(一期)广富隧道、郭庄社区进行了现场查看。

通过实地视察,代表委员们对

重点项目建设所取得的阶段性成果表示满意,并对下一阶段重点项目建设提出了合理化意见和建议。据了解,西青路(一期)工程广富隧道2号隧道已实现贯通,郭庄社区一期工程共建设居民楼4幢,可容纳住户176户,将极大改善当地群众的生活条件。

博昌召开残疾人联合会第七次代表会议

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 卢玉莲 报道)12月15日,博兴县博昌街道召开残疾人联合会第七次代表会议,各村(居)残疾人代表、残疾人工作者、残疾人亲友代表等共50余人参加了会议。

会上,按照规定程序,投票选举出博昌街道残疾人联合会本届主席、副主席、理事长、副理事长以及出席博兴县残疾人联合会第七

次代表大会代表,通过了《博昌街道残疾人联合会第七次代表会议选举办法》(草案)。目前,博昌街道正在深入学习贯彻十九大精神,要求各与会代表进一步把思想统一到十九大精神上来,增强紧迫感和使命感,鼓励广大残疾人朋友自尊、自信、自强、自立,为建设充满新活力幸福博昌作出新的贡献。

无棣卫计系统多举措加强党风廉政建设

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 范雪红 报道)近日,在无棣县人民医院第四和第五党支部召开的“主题党日”会上,40余位党员倾听了该院老党员刘荣焕的家风故事。在反腐倡廉“收藏达人”刘荣焕家的“小红屋”里,收藏有反腐倡廉漫画500余幅,老一辈无产阶级革命家的珍闻轶事1000余篇。

近年来,为加强党风廉政教育,

无棣县卫生计生局党组开展了“上党课,讲廉政”宣讲活动,围绕根治“四风”问题,举办了反腐倡廉警示教育培训班;继续抓好“廉政谈话”这一机制,坚持将党风廉政建设和反腐败工作与业务工作同部署、同检查,坚决杜绝购销中的不良行为;定期召开药事会议,确保临床用药合理,促进党风廉政建设主体责任的落实。

阳信审计加强教育培训打造“审计铁军”

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 王炳辉 报道)近年来,阳信县审计局多措并举开展教育培训,筑牢队伍根基。制定详细学习计划,认真学习十九大精神和习近平总书记系列重要讲话。选派人员参加上级审计机关安排的审计项目

以审代训和参加各类审计法制、审计信息化、审计科研等培训班。把年度学习任务完成情况纳入年度考核,着力打造一支素质高、业务精、作风优、能打硬仗的“审计铁军”。

仿真车间学真本事

12月19日,在滨州市技师学院,机械工程系两名学生正在进行数控铣床实训操作。

为促进技能人才培养,滨州市技师学院建成一处面积达21600平方米的实训基地。实训基地设有数控加工、机械加工、焊工、维修电工、钳工等实训车间12个,并设有机械、电子、数控编程等专用实验室(教室)80多个,全部实现多媒体教学,让学生在仿真车间里学习技术,提升自身技能。

(滨州日报/滨州网通讯员 陈彬 摄影)



丛泽智:只要作品对社会有用就心满意足了

滨州日报/滨州网记者 张炜 通讯员 胡德民



12月17日,在中央电视台戏曲频道《梨园闯关我挂帅》节目中,来自滨州的画家丛泽智,把自己精心创作的三幅作品《寒梅傲雪》《迎新春》《有所思》当场捐献了出来。丛泽智成为《梨园闯关我挂帅》节目组特约画家,获评央视戏曲频道、中国戏曲学院、中国广播艺术团联合颁发的“国粹文化传播使者”。

12月18日,在滨城区三河湖镇丛家村,刚从北京回来的丛泽智向记者展示了“国粹文化传播使者”奖牌。作为国家广电总局电影电视家协会副会长,丛泽智虽然经常参加央视的节目,但这个奖更让他觉得快乐——他的工作对社会有益。

小学时“照搬”课本插图,右手伤残仍不改初衷

1973年,丛泽智出生在一个“木工世家”。受父亲的熏陶,丛泽智自幼喜欢画画。上小学时,别的小朋友是把纸覆盖到插图上描摹,丛泽智却把纸放到一边照着画,不用了多长时间就能把插图“照搬”下来。

由于家庭困难,丛泽智上完初中就在家做木工。16岁开始,他就为家具画图。慢慢地,他的绘画技艺受到越来越多的人关注,后来经过别人介绍,丛泽智认识了我市著名画家张志斌。张志斌非常欣赏丛泽智的才华,鼓励他寻名师继续深造。

然而就在这节骨眼上,丛泽智遭受了一场意外。1992年,他在做木工活时,右手大拇指和食指被电锯锯掉了一半,大拇指也锯去一截。对于志在作画的丛泽智来说,这个打击无异于毁灭性的。“那段时间,我死的心都有了。”丛泽智回忆说。

在家人、朋友鼓励下,丛泽智慢慢从伤痛中走出来,尝试用残余的拇指配合中指作画。生意不忙的时候,他画就是一个通宵,妻子心疼他但劝

不住他,就搬来老父亲,丛泽智嘴上答应父亲早休息,但父亲一走他又拿起画笔。

1993年,通过朋友介绍,丛泽智来到北京,先由范曾、康宁指点,后拜任鉴易为师,学习了四年。“向范曾老师学了线条的运用,向任鉴易老师学了人物创作。”丛泽智说。2000年,他又去山东省美协深造,继续学习人物画创作。

市面流通作品不到500幅,200多幅属于捐献

2000年开始,丛泽智开始独立创作,以唐朝之前的古装人物为主,《老子出关》《钟馗》是他的拿手作品。

“画古代人物,取材于古代内容的画册和古典名著的人物画插图。”丛泽智说。他认为,人物画创作必须把自己的精神和血脉投射其中,这样的人画才有独创性,也才能“从画上走下来”。

作为国家一级美术师,丛泽智书法作品润格是每平方尺不低于1500美

元,绘画每平方尺不低于1800美元。但对这些,丛泽智并不十分看重。在他看来,一幅作品最重要的价值,就是对社会有用,对群众有益。“只要有需要,哪怕我的作品一公尺值一百万元,我也会毫不犹豫地捐出去。”

2010年,三河湖镇第一小学开展美术培训,邀请丛泽智担任美术教师,丛泽智欣然应允,不仅免费教十几名学生画了半年素描,还为学校捐赠了十几幅作品。2012年,三河湖景区项目启动时,丛泽智又捐出了七八幅作品。

目前,丛泽智大部分时间居住在北京,保持着每个月作品三四幅的创作量。对于作品的出售流通,丛泽智非常谨慎,但对于捐献又十分大方。目前,市面流通的作品不超过500幅,200多幅是他捐献的,价值超过200万元。这200多幅作品中,很多是捐献给了贫困户。“作画如做人,用善良的心对待别人,别人就会善待你,只要我的作品对社会有用,我就心满意足了。”这位身材高大画家的神情,一如他的古装人物画,平静淡然而又满含智慧。

中国人民保险

风雨同行 至爱至诚

万家网点 全国通赔

买车险 找人保 400-1234567

农行网捷贷来了!

秒审、秒批、秒放款
免担保、低成本、纯线上、全自助

面向农行个人住房贷款客户、按时缴纳公积金客户,利率优惠,
贷款额度最高30万元,贷款期限1年,到期一次性还本付息。

咨询电话: 3092337 3208232

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

滨州市高级技工学校
滨州市中等职业学校

建设一所新学校 打造一支好队伍
培养一批好学生 追求一个高目标

地址:滨州市滨城区黄河二路769号
网址: http://www.bzgjxx.com/